Coolio (2AL-RCQ) variabel

SECIEER

Montageanleitung
Instrukcja montazu
Handleiding voor de montage (SK> Montazny navod
Assembly instructions
Montaj talimati
WHCTPYKUMA NO MOHTaXY
Istruzioni di montaggio

FR) Notice de montage

(RO Instructiuni de asamblare

Montazni navod
(HU Szerelési utmutatd
SLO Navodila za montazo

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepucHas cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas - Storitev

Da es sich hier um ein variables Modell handelt, muss vor Montage entschieden
werden, welches Element rechts oder links stehen soll. Entsprechend missen dann
die Arm- bzw. Riickenlehnen angebracht werden. Hierzu den Rei3verschluss an

der Unterseite 6ffnen und anhand der vorhandenen Bohrungen in den
Seitenwdnden die Locher im Stoff freilegen (Schere, Cuttermesser 0.4.).

|
S o 1 |;

| SOEE S
6X 65x56 | 2 55x46|51x12 M8x50 [U1x12 S2x8  M6x25(B1x4
X Q Y Z @

[
- |
L

2AL

RC

RC

13




S1x6  M8x50|U1x6

L 2AL-RC

1x

z L ]
— o
&=
"

e
J

13

Q

l .

S2x4  B1x2

10-03-2022




| @

S1x6  M8x50{U1x6

1

S2x4  M6x25

!«-«*

L 2ALRC

v
L\

1x

10-03-2022

qr

)




l

S1x6  MB8x50|U1x6

1

S2x4  M6x25

R RC-2AL

>

J

1x 13

10-03-2022

2AL

i

e A e
| !B lee 1
,a' =i E“"" =] "!
| e, |

Th

)

l ’

S2x4 B1x2




| @

S1x6  M8x50|U1x

1

S2x4  M6x25

B1x2

v
L\

1 o

S2x4 BIX2

10-03-2022

i

g [ AP |
f L g.[ =
. 'T-'-':.'_-'j

Th

)




